



Тема: «Дети всей Земли»

Цель: воспитание чувства патриотизма и любви к Родине, формирование понимания необходимости и важности мирной жизни.

Задачи: формирование у детей понимания, что сохранение мира на Земле может быть достигнуто только в результате активной личной позиции каждого человека, формирования чувства уважения к другим людям; обобщение и расширение знаний детей о дружбе. Привитие уважения и терпимости к людям, дружелюбия, милосердия.

Развивать навыки воспитанников самостоятельно усваивать и обрабатывать предложенный материал.

**Дружище, послушай слова мудреца:
- Не будет поддержки от друга-льстеца.
От первой беды рассыплется в прах
Та дружба, которая только в словах.
Но друг задушевный навеки с тобой.
С тобою он связан одною судьбой.
В ладони твоей неизменна крепка
Надёжного, верного друга рука.**



**Мы неслучайно начали наш клубный час замечательным стихотворением.
Ведь сегодня он посвящён МИРУ и ДРУЖБЕ.**

Ребята, попробуйте ответить сами себе на вопросы:

-Что такое дружба и зачем она нужна?

-Какой бы хороший поступок вы совершили для своего друга?



Девиз нашей сегодняшней встречи

«ДРУГ ЗА ДРУГА ДЕРЖАТЬСЯ – НИЧЕГО НЕ БОЯТЬСЯ!»

Ведь, когда рядом настоящий друг, ничего не страшно. Он всегда поможет и развеселит. Но чтобы разобраться, что же значит дружить, давайте дополним правила дружбы. Ответить на задания вы можете устно или писать в комментарии.

ПРАВИЛА ДРУЖБЫ

1. Помоги другу, если _____
2. Поделись с другом, если _____
3. Останови друга, если _____
4. Поддержи друга, если _____
5. Если обидел друга, то _____



Найди и собери пословицы о дружбе

Друг познаётся

не разлей вода.

Друзья –

в беде.

войне не бывать.

Не имей 100 рублей,

а имей сто друзей.

Дружно за мир стоять

Дружно за мир стоять - войне не бывать.

Эта пословица говорит не только о дружбе, взаимопомощи, но в первую очередь о мире на нашей планете.

Представим, что яблоко - это наша Земля. Делим яблоко на четыре части. Три из них – это вода. И только четвёртая маленькая часть – это тот кусочек Земли, на котором живут все люди. Правда, удивительно?



И хозяйничает на этом кусочке Земли человек. Но всегда ли хорошо и правильно человек хозяйничает на Земле, подумайте?

Среди людей, к сожалению, есть много таких, которые нарушают порядок в общем Доме. Не уважают ни природу, ни друг друга. А когда нет взаимопонимания, может случиться самое ужасное – война.

ДЕТЯМ НУЖЕН МИР



Мы за прочный мир!
Мы за светлый мир!
Мы за мир на всей
Земле!

Война – это страшное зло на Земле. Одного слова может быть достаточно, чтобы война вспыхнула и унесла множество жизней за собой. Многое зависит от людей, от их выдержки и терпения. Многое зависит и от нас. Давайте будем жить по законам добра и справедливости. МИР на нашей планете – это наша задача.

**Я предлагаю вам нарисовать белого голубя - символ
Мира и выложить фотоработы в комментарии (по
желанию). Напишите на нем ваши слова с призывом о
мире, о дружбе. И пусть
землей, так и ваши го.
МИРЕ НА НАШЕЙ П
слова и на минутку за,**





И в завершении, нашего клубного часа, я предлагаю ознакомиться с видеороликом «Мир без войны. Дети Земли». Надеюсь, что клубный час был для вас познавательным, интересным, а, главное, полезным.

И не забывайте, что мы – дети одной планеты! Невозможно нравиться всем..

Потому что у всех разное воспитание, желание учиться, потребности, характер, вкусы, темперамент и т.д. Но мы можем жить в согласии друг с другом, ценить друг друга, принимать людей такими, какими они являются.

Такой подход к жизни обеспечивает желанный мир на нашей Земле.

Не оценивайте друг друга, а цените!